



# Parlamentul României

## Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

H/29/01/21.12.2001

### ÎNTREBARE

Adresată

**MINISTRULUI TRANSPORTURILOR, CONSTRUCȚIILOR ȘI LOCUINȚEI**

**Domnului Gheorghe Dobre**

**Referitor la stadiul negocierilor cu Bechtel pentru construcția autostrăzii Borș-Brașov**

În data de 23 iunie 2001, am organizat *Întâlnirea de Lucru de la Oradea privind autostrada ce va lega România și Ungaria*, la care au participat parlamentari ai tuturor formațiunilor politice reprezentate în Parlament, precum și președinți sau vicepreședinți ai consiliilor județene din județele Bihor, Cluj, Maramureș, Satu-Mare, Sălaj și Mureș.

Aceasta s-a finalizat prin "**DECLARAȚIA DE LA ORADEA**", semnată de toți participanții, și a avut ca urmare, după un an de lupte în Parlament cu Guvernul PSD, introducerea în **Programul prioritar de construcție a autostrăzilor din România**, prevăzut de *OG nr. 16/1999*, a amendamentului privind segmentul de autostadă **Borș-Oradea-Cluj** măsurând 167 de kilometri.

Ulterior, în anul 2003, sesizând potențialul electoral al acestui proiect, PSD a încercat să îl confişte și să își asume meritele pentru realizarea lui. Din păcate, nu au reușit decât să îl compromită, încredințând lucrarea firmei Bechtel, fără licitație, în disprețul total al legii.

Salut eforturile întreprinse de Guvernul actual al României pentru aducerea contractului cu Bechtel în legalitate, dar ca și inițiator și promotor al acestui proiect, sunt obligat să insist pe lângă factorii de decizie guvernamentali pentru urgentarea finalizării acestor negocieri și reînceperea lucrărilor în teren.

**În aceste condiții, vă solicităm un răspuns, în scris, la următoarele întrebări:**

- 1. Care este stadiul negocierilor cu compania Bechtel?**
- 2. Pe când este preconizată reînceperea lucrărilor la autostradă?**
- 3. Ce termen de finalizare a lucrărilor a fost negociat în noul contract?**

19.12.2005

**Deputat Cornel Popa**  
**Circumscripția Electorală nr. 5 Bihor**

